

菲总统妄将中国比作纳粹德国

外交部:对菲方领导人荒谬无理言论深感震惊并强烈不满

据新华社电 据报道,菲律宾总统阿基诺在对日本的访问中,将中国在南海的行为与纳粹德国相提并论,并呼吁美国在南海问题上发挥作用。

外交部发言人华春莹3日在例行记者会上表示,中方对菲方领导人有关荒谬无理言论深感震惊并强烈不满。“我再次严肃正告菲方某些人丢掉幻想,回头是岸,停止挑拨挑衅,回到通过双边渠道谈判协商解决争议的正确轨道上来。”

“只要回顾一下南海争议的事实经纬就可以看出,上世纪70年代以来武力非法侵占中国南沙群岛部分岛礁的是菲律宾;1999年以来企图以‘坐滩’形式窃占中国仁爱礁的是菲律宾;2012年派遣军舰武力袭扰在中国黄岩岛海域正常作业的中国渔船、渔民的是菲律宾;2013年无视中方作为《联合国海洋法公约》缔约国应有的权利、违背《南海各方行为宣言》和两国间

一系列共识,单方面将有关争议提交所谓国际仲裁的是菲律宾;近年来出于一己私利不断勾结域外国家搅浑水、抹黑攻击中国的还是菲律宾。”华春莹说。

她表示,中国是重信守诺的负责任国家,始终致力于通过同直接当事国之间的谈判协商解决有关争议,同时中国政府维护领土主权和海洋权益的意志坚定不移。

社会

研究

最新闻

暖新闻

德州医院6人被捅伤

2日16时,山东德州人民医院发生伤人事件,凶手吸烟受到护士长的劝阻,因其不满用剪刀乱捅行人,造成2名医护人员和4名就诊者受伤。伤人者已被控制。 汪娟

官员遇害 凶手是岳父

5月31日,四川攀枝花市经信委主任侯大同死于家中。经公安机关全力侦查,已于6月2日下午告破,抓获犯罪嫌疑人何忠常(男,65岁,被害人侯大同的岳父)。何忠常交待,其因家庭矛盾将女婿杀害。 何志超

脑子变慢? 该喝水了

英国东伦敦大学研究发现,对于口渴的人来说,喝水后大脑反应速度会比之前快。口渴时,大脑处理口渴感觉的信息占用了大脑部分资源。补水后,提高了大脑反应速度。 王梦洁

面试第4名成功率高

美国研究人员观察了600多场面试后发现:面试官对第1位面试者的决策过程需要约5分钟,到第4名面试者时会增至约8分钟,之后时间就会减少。这意味着第4位面试者更能给面试官留下深刻印象。 刘晨

最有争议的逮捕行动 坐地铁叉开双腿占座 美国两男子被捕



近日,纽约市地铁上有两名男子因叉开双腿占座而被警方逮捕。在此之前,纽约警察局特别采取行动,专门打击这种被称为“大爷式占座”的不文明行为。不过,警方的逮捕行动还是引起了争议,有网友认为警方管得太宽,也有网友表示“大爷式占座”不一定是有意而为。 熙怡

男童坠入约40米深井 脱离生命危险



5月21日,西安一2岁多男童乐乐坠入约40米深井,救援了近20个小时,终于将孩子成功救出。获救时乐乐全身多发性骨折,肝肾、心脏多脏器损伤。2日,乐乐终于脱离生命危险,转入骨科病房治疗。 刘海涛

一个来电,临时改号 错失7200万大奖

□ 胡志雄

5月13日,大乐透第15054期开奖。一位芜湖彩民因一个电话错失了7200万元奖金,失去了打破芜湖体彩中奖纪录的机会。这位李先生(化姓)近日来到芜湖市体彩分中心兑奖。虽然没得到7200万,但依靠4+2的追加和3倍倍投,也获得了2.4万的奖金。

自己记得买的好像是中了一等奖,突然一拍脑袋,把裤子口袋往往地下一倒,一张小纸条飘落下来,上面号码“02+09+15+24+34,03+09”依稀可见。听完李先生叙述,周围叹声一片,如果真照着投注单买,那么芜湖彩市第一大奖就出炉了。

盛宴仍在请抓住机会

随着3.6亿元大派奖盛宴的开幕,大乐透频传千万大奖喜报,大乐透老彩民持续关注,新彩民大量涌入。在大乐透几种投注方式中,追加投注是冲击大奖的最佳武器,广撒网的复式投注也是网罗大奖的不错选择。希望彩民能够选择适合自己的投注方式,理性购彩,在3.6亿元大派奖期间收获超值大奖。



随机选号,收获两万

星报讯(胡璋) 5月15日晚,体彩七星彩15055期开出号码为:5205891。黄山彩民命中等奖一注,收获奖金24109元。5月18日,该中奖彩民来黄山市体彩分中心领奖后,工作人员得知,该票中奖号是随机打出的。

“我是要买大乐透的,正巧赶上那天七星彩开奖,在老板的推荐下,随机买了五注,没想到还真中了!”中奖者小杨(化姓)笑着告诉工作人员。小杨是个新彩民,对彩票玩法没有深入研究过,遇到彩票店就

进店买上几注,基本都是随机选号。近期,他在街上看到大乐透派送广告,正巧路过16608网点,便一头就钻进店里:“老板,帮我随机五注大乐透。”买好后正准备转身离开,老板告诉小杨,“请收好明晚开奖哦,今天七星彩开奖,要不要再来一注?”小杨于是就让老板随机了五注七星彩。

5月18日上班后,小杨就在网上查了当期七星彩的开奖号码,没想到彩票上除了第一个数字2不同,后面6位数完全相同。

招财进宝,抽中手机

星报讯(程毛会) 随着最后500个iPhone6中奖者名单公布,历时一个多月的体彩即开票“招财进宝”抽奖活动正式结束。在第三期抽奖活动中,宿州彩民终于打破“零”记录,幸运地抽到了一部iPhone6手机。

领奖之余,沈女士和宿州体彩分中心的工作人员聊起了这张“无人问津”的“招财进宝”中奖票的故事。原来,沈女士经营着一家体彩网点,自“招财进宝”上市以

来,这款即开票的销量一直很好。由于这张“招财进宝”即开票表面被划了一道,便一直躺在角落里,无人问津。沈女士心想,反正这张也销售不出去了,干脆自己刮了吧,没想到幸运的刮中了50元。沈女士抱着试试的心态,参加了“招财进宝”第三期的抽奖活动。没想到正是这张“无人问津”的即开票给沈女士送来好运,让她拿到最新的iPhone6手机。

一个来电错失7200万

李先生一进芜湖市体彩分中心兑奖大厅,就直说“可惜,可惜”。

工作人员递上茶水后,他慢慢道来。李先生是做小生意的,对体彩大乐透乐此不疲,每期不落地购买了近五年时间,小奖倒是不断地中。这天上午,李先生出去办事正好路过041555网点,看到店外醒目地“大乐透3.6亿大派奖”内容的横幅,忍不住就走进店去想买大乐透。在走势图上琢磨了一会,在投注单上写下了02+09+15+24+34,03+09的投注号码,正准备投注时,有客户来电话订货,李先生就随手拿投注单写上订货内容,洋洋洒洒写了一面。挂掉电话后,拿投注单给销售员出票,发现投注单上号码已经被其他数字混在一起,就把投注单往口袋一揣,自己又看了下走势图,报了“02+03+09+24+34,03+09”,追加三倍后就离去了。

当晚开奖后,李先生打开微信看自己关注的“芜湖体彩”里的开奖信息,一看号码都挺熟,赶紧掏出那张皱巴巴的大乐透彩票,看完后哆嗦一下,不对啊,

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahct.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitcai

大乐透彩票狂送3.6亿
500万 头奖 2400万!
当前奖池: 13.554242 (目前中国彩市第一)
第15063期, 开奖号码: 01、04、06、34、35+02、04
全国中出一等奖0注, 其中追加0注。大奖出自
大乐透开奖日期: 周一、周三、周六